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ARMACAO NEGATIVA FO FUNDO DO RESERVATORIO

ARMACAO POSITIVA DO FUNDO DO

RESERVATORIO

ACO | POS | BT |QUANT] COMPRIMENTO
(mm) UNIT | TOTAL
ﬁ V201=V202 (X2) < <
50A 1 10 4 390 1560
50A 2 12.5 4 345 1380
Corte A_A v203:v204608 <><2> 3 5 34 110 3740
50A 1 10 4 395 1580
322.5 50A 2 12.5 4 350 1400
60B 3 5 30 110 3300
\/201 15/45 2 50A 1 6.3 50 145 7250
I 50A 2 6:3 50 150 7500
P1 4 P1 5 50A 1 8 19 340 6460
15/40 15/40 50A 2 6.3 93 344 31992
15 292.5
AA % o % o A A RESUMO ACO CA  50-60
= LF 1 5 ~ 2 ACO | BIT COMPR PESO
o h=15 <+ - (ﬂ%ﬂﬂ (m) = (kg) =
@) O 50A 6.3 467 117
Q\ N 50A 8 65 26
> > 50A 10 31 20
P170 V202 1s5/45 Seso Totel e K kgzg
15/40I I Peso Total 50A = 190 kg
= P18
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